



NORTH CIRCUIT ADVENTURE



North Circuit Adventure 6天/5夜

- 1. 塔兰吉雷国家公园
- 2. 塞伦盖蒂国家公园
- 3. 恩戈罗恩戈罗火山口
- 4. 纳特龙湖



此配套包含了在坦桑尼亚北部一些最具象征性的公园,如塞伦盖蒂,塔兰吉雷及恩戈罗恩 戈罗的冒险经验,同时也包括在离奇的纳特龙湖一日游。



可额外安排的活动: 夜间game drive

您将在早晨八点出发,前往非常特殊的塔兰吉雷国家公园。塔兰吉雷因拥有9个不同植被区的多样景观而闻名。此公园尤其以古老猴面包树(非洲最大的树类)丰富而闻名,它们填满了景观,使旁边的动物瞧起来特小。公园的河流充满着野生动物,各种各样的鸟类,狮子,豹子,斑马,长颈鹿,水牛,羚羊,当然更少不了壮观的大象。此公园集中了全国最大数量的大象,因此提供给旅客们一个独特的机会来到观察大象之间的互动。午餐区拥有一个迷人的观景台,好让旅客们能够欣赏到河流和野生动物的美景,也很有可能在享用野餐时看到动物在狩猎。下午时,并继续game drive。

此公园集中了全国最大数量的大象,因此提供给旅客们一个独特的机会来到观察大象之间的互动。



经过漫长<mark>但景色壮观的路途,您将合时抵达此公园开</mark>始下午game drive。

早饭后,前往塞伦盖蒂世界最着名的国家公园。路途虽长,但风景却十分壮观。当您抵达在火山口高地,便能观赏到恩戈罗恩戈罗火山口。一旦进入塞伦盖蒂时,您便会明白到塞伦盖蒂在当地语言的意识-"无尽的平原"。该公园面积阔达6,900平方英里(18,000平方公里),其中大部分平原会伸展到地平线,挑战您的感官和距离感。它是大迁徙的家园,居住着200万头角马,数十万头斑马和各种羚羊,也居住着黑斑羚和汤姆逊羚羊。此公园是目睹大型食肉动物最佳的地方,例如,狮子,猎豹,豹,鬣狗,等。许多电视场景,也是拍摄于该著名的河流。小型动物如狐狸,猫鼬,蜜獾,狐狼,猴子,狒狒,岩蹄兔和非洲野兔,还有500多种鸟类,也栖息在这个公园。



*我们建议的额外活动:乘坐热气球穿越塞伦盖蒂平原

塞伦盖蒂国家公园全天。在这一日,我们会根据您的喜好,你的意愿安排行程,在每一天的旅程,您的导游会与您讨论最适合您的行程表。例如,你可以选择早晨时的game drive,下午时便回到营地放松地享用午饭,在完成一个下午的game drive,或者您比较喜欢野餐午餐后在参与一整日的game drive。



在恩戈罗恩戈罗高地进行下午徒步Safari。

今天我们将会尽早出发,用完早饭前,也是动物最活跃的时候进行一小段的game drive,同时观赏美妙的日出,非洲大草原的日出是我们一生中可以拥有的最棒体验之一。早午餐后,前往世界第八大自然奇观,恩戈罗恩戈罗。这座火山口高达2,000英尺,火山口面积为102平方英里,是一个虚拟的诺亚方舟,居住着东非的各种野生动物,包括罕见的黑犀牛。此火山口是地球上野生生物最集中的地方,也包含一条河流,几片沼泽,一个从顶部看起来像一股蒸汽的苏打水湖,充满着火烈鸟,森林和平原。由于火山土壤及草本植物的矿物质成分高,这里居住的大象都长着特大的象牙。它们将会是您一生中见过最难以置信的大象。



我们今日将尽早出发,下降到火山口脚,体验令人难以置信的野生动物。Game drive后,前往纳特龙湖,享用野餐午餐,参观湖泊和周围环境(四小时)。



享用咖啡和饼干后,我们将会走到湖边观赏火烈鸟。位于非洲唯一的活火山(Oldonyo Lengai)和恩戈罗恩戈罗高地和塞伦盖蒂平原之间的基地,纳特龙湖位于一个干燥荒凉的地区,也是马赛族的居住地方。纳特龙湖是全世界最碱性的湖泊之一,也是数以百万计的小型甲壳类的特别栖息地,吸引着成千上万只火烈鸟。用完早饭后,便跋涉到当地的瀑布。这些瀑布被美丽而葱郁的植物包围着,此景观真的打破了我们平时常见的大草原。

纳特龙湖是全球上最重要的火烈鸟繁殖地之一。



此配套包括:

- 所有入场费 (包括恩戈罗恩戈罗火山口费)
- 无限里程丰田兰德酷路泽四轮驱动(越野车)
- 导游/司机
- 高质量望远镜
- 旅行期间全食宿
- 无限饮用水
- 飞行医生紧急撤离保险

此配套不包括:

- 导游小费(建议每人每天10美元)
- Safari之外的食物(除非另有说明)
- 坦桑尼亚签证费
- 国际机票和机场税